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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine  

Date Vendredi 20 août 2021 Heure de départ  

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 8 : Humide (Temp. : 
31 °C) 

 

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Ferme EPT et Piste intérieure 1 

Nombre de 
courses 

  

Retraits        
Vétérinaire : 

3 Commissaires : 1 Piste :   

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Fenton Platts Gunnar Lindberg David Stewart 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

Avant-dernier droit :  

Les protocoles pour températures extrêmes sont en vigueur aujourd’hui.  

Il y a eu une demande de retrait à cause de la chaleur, qui a été approuvée. 

 

Nous avons appelé le propriétaire-entraîneur, Tedston Holder, au sujet du cheval, 

Wicked Miah, inscrit à concourir dans la Course 7, prévue pour dimanche, le 22 

août 2021. Le cheval semble avoir été inscrit sur la liste de vétérinaire dans l’État 

de Floride. Le cheval avait couru ici à deux reprises. La discussion s’est 

concentrée sur les entraîneurs antérieurs en Floride. Nous avons suspendu 

l’entraîneur, George Navarro, qui avait été inscrit en Floride. Le cheval n’a jamais 

pris de départ et tous ceux listés par Navarro ont été inscrits sur la liste du 

vétérinaire. Nous sommes d’avis que la situation ne requérait pas le retrait du 

cheval pour circonstances exceptionnelles. 

  

  



 

Examen avec l’entraîneur, Sylvain Pion – Inspection #1286747 – défaut d’avoir 

fourni le dossier médical des chevaux dont il assume l’entraînement. Pour 

l’infraction à la règle de la CAJO 15.09.01 (f), il s’est vu imposer une sanction 

pécuniaire de $300. La décision suivra. 

 

Examens de films : 

Course  4 – le 9 août 2021 – Sahin Civaci, Luis Contreras, I. Driedger comme 

représentant. M. Civaci est arrivé sans pourtant pouvoir déterminer quand 

précisément et a interféré avec le cheval à l’intérieur, mené par L. Contreras. M. 

Civaci s’est vu imposer une suspension de conduite de trois jours. Les dates 

seront déterminées sous peu. 

 

Courses : 

62 inscriptions 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course  2 – Le #6, “One Thou”, dévie vers l’extérieur. Le meneur du #5, (A. 

Santos), arrivé en 3e position, a déposé un avis de faute contre le meneur du #9, 

(C. Husbands), arrivé en 2e position, pour le dernier droit. Après l’examen des 

angles fournis par les tours frontale et panoramique pour le dernier droit, on a 

observé que le #5 est à l’intérieur du #9, qui, quant à lui, dévie légèrement vers 

l’intérieur alors que le #5 sort pour deux fois. Le contact a été accidentel ne 

nécessitant pas de placement. Avis de faute rejeté. 

Vidéo d’enquête : https://youtu.be/zj3feK67YVs  

 

Course   3 – Le #6, “Where’s My Halter”, a dévié vers l’extérieur au départ. Rien à 

signaler pour le reste. 

 

Course  4 – Le #7, “Forester’s Destiny”, s’est échappé sur la piste en allant au 

paddock et a été par la suite retiré par les commissaires. 

 

Course   5 – Piste intérieure de turf. Rien à signaler. 

 

Course   6 – Léger retard de 12 minutes pour le #1, “Ikerrin Road”, qui avait perdu 

le fer derrière la barrière avant d’entrer dans la stalle. Il a été retourné dans la 

zone de paddock et le fer a été remplacé. Rien à signaler pour le reste. 

https://youtu.be/zj3feK67YVs


 

Course   7 – Inner Turf – Enquête de commissaires au sujet de la course dans le 

virage de fond pour le #1, (S. Bahen), arrivé en 3e position, et pour le #2, (E. 

Wilson), arrivé en 6e position. Après l’examen de des angles fournis par les 

caméras de la tour de fond, panoramique et de l’apex, on a observé que le #1 

éprouve des difficultés dans le virage et va vers l’extérieur vers le #2, qui à son 

tour va vers le #6. Après avoir discuté avec les meneurs impliqués et après avoir 

examiné la vidéo, il a été déterminé que le #1 a provoqué l'interférence et comme 

conséquence a été disqualifié de la 3e position et a été placé en 6e position. 

Vidéo d’enquête : https://youtu.be/1iGD6YYNenA  

 

Course  8 – Le #5, “Chairman Fox”, a chevauché au départ. Rien à signaler pour 

le reste. 

 

Paris mutuels : $2,994,030. 

 

  

Réclamations : 

Course   1 – Le #2, “Pino in a Purse” (4x), pour $10,000, ira à Steve Duffield, 

entraîneur R. Griffith.  

 

Course   3 – Le #6, “Where’s My Halter”, pour $15,000, par le propriétaire-entraîneur 

Jeff Voyce. 

 

Course   6 – Le #5, “Senor Jobim”, pour $37,500, par Randy Exelby et M. Drexler. 

https://youtu.be/1iGD6YYNenA

